

## RAPORT DE ACTIVITATE

2023

Subsemnata Petrovan Marie, consilier local din partea Partidului Social Democrat în cadrul Consiliului Local al orașului Dragomirești, județul Maramureș, prezint următorul raport de activitate pe anul 2023:

Am obținut mandatul de consilier local în urma alegerilor locale din 27.09.2020, fiind candidat pe listele PSD, pentru aceste alegeri.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, începând cu luna septembrie până în prezent, în cadrul cărora s-au propus și s-au aprobat proiecte de hotărâri, și s-au emis Hotărâri ale Consiliului Local. Analizându-le, am venit cu propuneri atunci când a fost cazul. Am studiat documentația pusă la dispoziție cu scopul de a susține proiectele de interes pentru comunitate. Votul meu a fost mereu în concordanță cu nevoile și interesele comunității locale și în respectul legislației în vigoare.

Am participat la toate ședințele din cadrul Comisiei pentru cultură din care fac parte, în cadrul căreia îndeplinesc funcția de președinte. Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea orașului. M-am implicat în unele activități culturale și artistice organizate de Primărie și Consiliul Local participând cu elevii la Concertul de colinde din luna decembrie, care a avut loc la Casa de cultură „Victoria Darvai” din Dragomirești.

Ca reprezentant al orașului Dragomirești am ținut permanent legătura cu locuitorii orașului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind deasemenea și cu propuneri pentru soluționarea lor.

În calitate de ales local, am deșus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Activitatea pe care am desfășurat-o a avut la bază principiile corectitudinii și respectul față de lege pentru servirea intereselor comunității.

Data: 27.02.2024

Consilier local: Petrovan Marie

